
§ Рецензія-відгук
Перший на освітньо-професійну програму

Український,. гФінанси, банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

072 Фінанси, банківська справа та страхування,
підготовлену для впровадження в

Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблена робочою групою 

викладачів кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки факультету 

економіки та бізнесу. Принагідно відзначимо, що в представленій освітньо- 

професійній програмі враховані сучасні виклики і тенденції розвитку 

фінансової, банківської та страхової справи, фінансового посередництва, 

фінансового ринку і ринку фінансових послуг. Програма базується на 

основних положеннях Закону України «Про вищу освіту», враховує основні 

вимоги Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення бакалаврам 

фундаментальної теоретичної і практичної підготовки для набуття здатності 

виконувати професійні завдання і обов’язки фінансово-аналітичного та 

інноваційного характеру в галузі фінансів, банківської справи та страхування; 

набуття здатності до самостійної професійної діяльності, розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, та сприяння самореалізації 

особистості протягом життя

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками 

актуальних проблем сучасних фінансів, банківської справи та страхування. У 

програмі забезпечено пропорційність у викладанні дисциплін загальної, 

професійної та практичної підготовки майбутніх фахівців. Усі освітні 

компоненти, передбачені освітньо-професійною програмою, відповідають 

сучасним загинам щодо підготовки фахівців у галузі фінансів, банківської 

справи та страхування. Структурно-логічна схема освітньо-професійної 

програми дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає



компетентнісній моделі випускника.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма Фінанси, 

банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування має 

необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям 

якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку фінансової науки та 

фінансової, банківської і страхової справи та може бути рекомендована для 

впровадження в Київському національному університеті технологій та 

дизайну.
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